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1,000 mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables

demográficas (Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público. Diseño muestral RoyCampos | Administración y ejecución
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EL CORONAVIRUS EN MÉXICO
SEPTIMA ENCUESTA NACIONAL

El miedo que los ciudadanos 

tienen de contraer la 

enfermedad va en aumento, 

alcanzando su máximo valor 

en la serie

#MITOFSKYInsight

MONITOREO

7° Levantamiento: Del 20 al 22 de marzo

6° Levantamiento: Del 13 al 15 de marzo

5° Levantamiento: Del 6 al 8 de marzo

4° Levantamiento: Del 28 de febrero al 1 de marzo

3° Levantamiento: Del 20 al 22 de febrero

2° Levantamiento : Del 7 al 9 de febrero

1° Levantamiento: Del 31 de enero al 2 de febrero

Sumando Ns/Nc=100%

¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?

43.9

51.8 50.7
55.8 54.2

59.6
63.4

34.9
40.8

46.0
41.4 43.2

40.0
36.1

31/01 al 02/02 07/02 al 09/02 20/02 al 22/02 28/02 al 01/03 06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?
El miedo a morir por 

coronavirus aumentó en 

la última semana

#MITOFSKYInsight

Mucho Algo Poco Nada No sabe

17.7 17.5

31.2 31.3

2.3

19.9
17.2

29.9 31.7

1.3

06/03 al 08/03 13/03 al 15/03

25.5

19.4
24.8 24.8

5.5

20/03 al 22/03
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Lavarse las manos muchas veces, 

más de lo normal

dejar de a lugares públicos como 

parques o centros comerciales

Usar gel anti desinfectante en forma 

continua

Usar tapa bocas desde que sale y 

hasta que llega a su casa

En caso de que se le pidiera hacerlo ¿qué tan dispuesto está a hacer las siguientes cosas?

No asistir a lugares o funciones 

donde estén muchas personas

Encerrarse en su casa y tratar de no 

salir ni recibir a nadie ajeno a sus 

familiares

Evitar saludar de mano o de beso a 

cualquier persona

69.1

6.6
21.4

1.8

Mucho Algo Poco Nada

52.8

14.8
25.4

5.9

Mucho Algo Poco Nada

49.1

10.9
28.3

10.7

Mucho Algo Poco Nada

59.1

11.8
22.4

5.6

Mucho Algo Poco Nada

63.3

6.3

28.8

0.6

Mucho Algo Poco Nada

46.5

14.2
31.8

6.4

Mucho Algo Poco Nada

62.8

4.5

29.8

1.8

Mucho Algo Poco Nada
Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%

Sumando Ns/Nc=100%
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Los datos que conocemos de la enfermedad en México ¿cree usted que…?

Más de la mitad de los 

entrevistados considera 

que hay más infectados  

de los que nos informa

la autoridad

#MITOFSKYInsight

13/03 al 15/03

30.7
36.8

25.6

6.9

Sobre el CORONAVIRUS…

Hay MENOS 

infectados

de los que nos 

dicen

Hay MÁS 

infectados 

de lo que nos 

dicen

Son correctos 

los números de 

infectados que 

nos dicen

No sabe

20/03 al 22/03

16.9

53.5

26.4

3.2
Hay MENOS 

infectados

de los que nos 

dicen

Hay MÁS 

infectados 

de lo que nos 

dicen

Son correctos 

los números de 

infectados que 

nos dicen

No sabe
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¿Qué tanto confía en que el gobierno mexicano esté tomando las 

medidas correctas?

Mucho Algo Poco Nada No sabe

30.7

18.1 18.0

32.0

1.2

13/03 al 15/03 20/03 al 22/03

Mucho Algo Poco Nada No sabe

37.3

11.5 11.9

38.6

0.7

http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5etfw|twcamp%5eembeddedtimeline|twterm%5eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/


D 
 A

  S
  H

  B
  O

  A
  R

  D
   

A 
 N

  A
  L

  Y
  T

  I
  C

Supported by CONSULTA   MITOFSKY Designed by RoyCampos FEB-MAR/2020 Powered by

consulta.mx

Actualmente México se encuentra en la fase 1 de cuidados contra la propagación del 

coronavirus, hay quienes dicen que deberíamos ya pasar a la fase 2 o fase 3, en su 
opinión, ¿en qué fase debería estar ya México?

31.9
48.0

9.3 10.8

Fase 1: IMPORTACIÓN DE 

CASOS 

Los infectados contrajeron el virus 

fuera del país. No hay medidas 

estrictas de sanidad  salvo reducir el 

contacto físico y lavarse 

constantemente las manos

Fase 2: TRANSMISIÓN 

COMUNITARIA
Contagios entre personas dentro del 

país. suspensión de clases, 

implementación del trabajo a distancia, 

cancelación de eventos masivos y cese 

de actividades en espacios cerrados 

como cines o bares

Fase 3: ETAPA 

EPIDEMIOLÓGICA 
El virus afecta a miles de personas en 

varias localidades.  cuarentena 

generalizada y suspensión de toda 

actividad en el país

No sabe

http://consulta.mx/index.php/estudios-e-investigaciones/mexico-opina
https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5etfw|twcamp%5eembeddedtimeline|twterm%5eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/


D 
 A

  S
  H

  B
  O

  A
  R

  D
   

A 
 N

  A
  L

  Y
  T

  I
  C

Supported by CONSULTA   MITOFSKY Designed by RoyCampos FEB-MAR/2020 Powered by

consulta.mx

¿Con la situación que hoy se tiene en México, cree que ya es momento o todavía no es momento de?

Cancelar todos los eventos deportivos como en 
otros países

Ya es tiempo, se justifica Aún no se justifica

Cancelar todos los conciertos, festivales y 
eventos masivos

Suspender clases en todos los niveles hasta que 
pase la crisis

Suspender actividades masivas como, bautismos, 
matrimonios o ceremonias religiosas

83.6 16.4

91.1
8.9

89.8 10.2 87.3 12.7

Prohibir la entrada a México de viajeros 
procedentes de países

75.0 25.0 71.9 28.1

Cerrar bares y restaurantes
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¿Con la situación que hoy se tiene en México, cree que ya es momento o todavía no es momento de?

34.7 65.342.4 57.645.2 54.8

52.4 47.6
64.8 35.2

Multar a quien viole alguna de 
las prohibiciones

Cerrar las fronterasCancelar vuelos del 
extranjero

Bloquear ciudades donde se 
detecten muchos contagios

Suspender transporte público para evitar 
aglomeraciones 

Ya es tiempo, se justifica Aún no se justifica

Prohibir salir de sus casas durante un largo 
periodo de tiempo

51.8 48.2
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Debido a la crisis del coronavirus en el mundo y otros problemas, la 
economía mundial entrará en problemas fuertes. En su opinión

¿Qué tanto le afectará la crisis económica 

a nuestro país?
66.2

6.8 5.1 0.5

21.4

Mucho Algo Poco Nada No
contesta

52.1

21.4

4.7 0.5

21.3

Mucho Algo Poco Nada No
contesta

¿Qué tanto le afectará a usted en su 

economía?
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En general, ¿Aprueba o no aprueba la forma en que el presidente López Obrador ha 
manejado la crisis del coronavirus en México?

Sí aprueba
28.6

No aprueba
28.0

No contesta
43.4

Un tercio de la población 

aprueba el manejo de la 

crisis por Covid-19 que está 

teniendo el presiente López 

Obrador

#MITOFSKYInsight
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En caso de que se enterara de que el GOBERNADOR DE SU ESTADO se infectara de 
CORONAVIRUS (COVID-19), ¿Por qué pensaría que se infectó?

38.5
45.6

6.7 9.2

Por mala suerte
como a cualquiera
de nosotros nos

puede pasar

Por no atender
las recomendaciones

igual que todos

Por trabajar mucho Ns/Nc

Casi la mitad de los 

entrevistados cree que si el 

gobernador  de su estado se 

contagia sería por no atender 

las medidas preventivas igual 

que todos

#MITOFSKYInsight
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Y en caso del que se infectara de CORONAVIRUS (COVID-19) fuera
EL PRESIDENTE LÓPEZ OBRADOR ¿Por qué pensaría que se infectó

20.9

55.1

15.5 8.5

Por mala suerte
como a cualquiera
de nosotros nos

puede pasar

Por no atender
las recomendaciones

igual que todos

Por trabajar mucho Ns/Nc

La mayoría de los 

entrevistados cree que si el 

Presidente López Obrador se 

contagia sería por no atender 

las medidas preventivas igual 

que todos

#MITOFSKYInsight
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¿Cree que ya hay personas infectadas de CORONAVIRUS cerca de su 
entorno o por los lugares donde se mueve?

Cada vez más personas 

creen que hay infectados 

de Covid-19 cerca de su 

entorno

#MITOFSKYInsight

13.6 10.2

22.7
29.3

81.8 84.5

73.0
63.9

28/02 al 01/03 06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03

Sí No

Sumando Ns/Nc=100%
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Sobre el CORONAVIRUS…

¿Cree que se encontrará pronto en el mundo una 

vacuna?

¿Cree que será una epidemia con miles de 

muertos en el mundo?

56.9

67.0
71.6 71.1 71.8

80.7
74.6

10.6 14.0 14.3 15.1 15.7
10.6

18.5

31/01 al 02/02 07/02 al 09/02 20/02 al 22/02 28/02 al 01/03 06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03

25.8

38.1

41.1
44.8

41.4
37.0

26.7

43.9 43.2

39.9 39.1

43.9
52.0

66.8

31/01 al 02/02 07/02 al 09/02 20/02 al 22/02 28/02 al 01/03 06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03

Sí NoSumando Ns/Nc=100% Sumando Ns/Nc=100%
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